

Кубанские казачата.

1 октября 2018г. в детском саду №15 ребята старшей группы подготовили праздник «Кубанские казачата». В гости к воспитанникам пришли бабушки и дедушки, совет ветеранов. В ходе праздника дети читали стихи, танцевали танцы. Тем самым поздравив, старшее поколение с днем пожилого человека. Тема Кубани затронута не случайно, 13 сентября Краснодарский край праздновал свой 81 день рождения, а 9 октября 75 годовщина окончания битвы за Кавказ. Ребята были одеты в народные кубанские костюмы, которые им с радостью подготовили родители.

